

	HURGHADA LJETO 2023 - OPIS FAKULTATIVNIH / NEOBAVEZNIH IZLETA	DAN U SEDMICI	CIJENA	DJECA OD 2 DO 12 godina
	FEEL EL GOUNA - Mala Venecija na Crvenom moru. Izlet obuhvata obilazak vidikovca sa kojeg se pruža fantastičan pogled na El Gounu, piće dobrodošlice, plovidbu kanalima El Gune oko 1,5h, ukusan ručak u restoranu Ceviche (španski restoran u centru grada), (soft drink), šetnju centrom, izlet traje otprilike oko 6 sati (5€ dodatno za hotele van HURGADE)	UTORAK, PETAK	50 €	(djeca 2-11 godina) 25€
	KAIRO - posjeta Nacionalnom muzeju. Cjelodnevni izlet obuhvata obilazak Platoa Gize - Piramida i Sfinge, krstarenje Nilom (doplata 5€), posjetu parfimeriji; uključen ručak bez pića. Vodič na našem jeziku.	ČETVRTAK, SUBOTA	70 €	35 €
	LUKSOR - posjeta hramu Karnak; fabrika papirusa i alabastera, kolosi Memnona, fakultativno krstarenje Nilom (doplata 5€), uključen ručak bez pića, Dolina kraljeva, Hram kraljice Hatšepsut. Vodič na našem jeziku.	UTORAK,	70 €	35 €
	ISLAMSKI KAIRO I PIRAMIDE - Posjeta jednoj od najstarijih ulica na svijetu Al Muez u trajanju od 30-45 minuta i posjeta džamiji Sultana Hasana koja predstavlja dragulj islamske umjetnosti. Izlet obuhvata i obilazak platoa Gize - Piramida i Sfinge. Fakultativno krstarenje Nilom (doplata 5€), uključen ručak bez pića. Vodič na našem jeziku.	Ponedjeljak	60 €	30 €
	PARADISE ISLAND - RAJSKO OSTRVO - Plovidba brodom (bezalkoholna pića, kafa i čaj na brodu uključeni) do jedne od najljepših privatnih plaža u okolini. Besplatno korištenje suncobrana i leži begova, kupanje i sunčanje, oko 1,5 do 2h. Plovidba do koralnog grebena, 2 snorklinga po 30-45 min (maske, peraja i disaljke uključeni). Ručak i bezalkoholna pića na brodu uključeni. Na brodu se plaća ekološka taksa u iznosu od 5\$, djeca do 6 godina ne plaćaju taksu.	Ponedjeljak/ Četvrtak	35 €	20 €
	ORANGE BAY - plovidba brodom (ručak, bezalkoholna pića, kafa i čaj na brodu uključeni) do dvije lokacije za snorkling po 30-45 min, (maske, peraja i disaljke uključene). Nastavak plovidbe do jedne od najljepših plaža u okolini, Orange Bay, sa leži beg i suncobranima. Kupanje i sunčanje oko 1,5 do 2h. Ručak i pića na brodu uključeni. Na brodu se plaća ekološka taksa u iznosu od 5\$, djeca do 6 godina ne plaćaju taksu.	Svakim danom	35 €	25 €
	DDO TRIP - Plovidba do lokacije za snorkeling i potom uočavanje jata, plivanje sa divljim delfinima u njihovom staništu. Oprema za snorkeling (maske, disaljke i peraja), bezalkoholna pića i ručak na brodu uključeni. Plovidba do najljepših koralnih grebena i ronjenje sa profesionalnom opremom u pratnji instruktora (1 zaron). Odlazak na jednu od najljepših plaža Hurgade, Orange Bay, boravak na plaži do sat i po vremena.	SRLJEDA	55 €	30 €
	2 u 1 - odlazak u pustinju i vožnja kvada oko 30 minuta. Posjeta beduinskom selu, jahanje kamila. Odlazak u marinu. Ručak i bezalkoholna pića na brodu uključeni su u cijenu. Plovidba do koralnog grebena, snorkling 45 minuta (maske, peraja, disaljke uključeni). Boravak na Paradise plaži (Rajsko Ostrvo). Besplatno korištenje suncobrana i leži begova, kupanje i sunčanje, oko 1 do 1,5h.	SRLJEDA	55 €	30 €
	SUPER SAFARI - odlazak džipovima u pustinju. Obilazak beduinskog sela, čaj, voda i upoznavanje sa lokalnim običajima, jahanje kamila, vožnja kvadova 45 min-1h i buggy-ja 20-30min. Orijentalni show sa plesačicama i ručak uključeni su u cijenu. Ponijeti zatvorenu obuću, majice kratki rukav, marame, naočare za sunce i novac za suvenire.	Subota, Nedelja, Utorak, Četvrtak	25 €	15 €
	DOLPHIN TRIP - plovidba brodom do 2 lokacije za snorkeling i potom po uočavanju jata plivanje sa divljim delfinima u njihovom staništu. Oprema za snorkling (maske, peraja i disaljke), bezalkoholna pića i ručak na brodu uključeni. Ponijeti foto aparate, kreme za sunčanje i peškire. Ekološka taksa u iznosu od 5\$; djeca do 6 godina ne plaćaju taksu.	Svakim danom	35 €	20 €
	DOLPHIN SHOW - program sa treniranim delfinima i morskim lavovima u trajanju od 45min - 1h. Mogućnost individualnog plivanja sa delfinom 5min (uz rezervaciju i doplatu od 75€ po osobi). Slikanje sa delfinima (10 fotografija) 50€ po osobi .	Svakim danom	30 €	15 €
	DIVING RONJENJE - plovidba brodom do mjesta za ronjenje sa profesionalnom opremom, kratka obuka, 2 zaronu u pratnji instruktora, bezalkoholna pića, ručak. Ponijeti kupaći, peškire za plažu i nešto za presvući. Uživajte u podvodnim čarima Crvenog mora. Na brodu se plaća ekološka taksa u iznosu od 5\$, djeca do 6 godina ne plaćaju taksu.	Svakim danom	35 €	35 €
	SEA SCOPE - brod sa staklenim dnom, krstarenje 1h, snorkeling 20min (plivanje sa maskama, disaljka i perajama). Početak u 11h i 15h. Ponijeti kamere ili aparate, kupaći, kreme, peškire za plažu. 1\$ taksa za brod ili 1 €; djeca do 6 ne plaćaju taksu.	Svakim danom	20 €	10 €
	GRAND AQUARIUM - dvosatna posjeta jednom od deset najvećih akvarijuma u regiji. Preljepi doživljaj bajkovitog živog svijeta Crvenog mora.	Svakim danom	30 €	(djeca 3 - 10 godina) 15€
	CITY TOUR - BESPLATNO RAZGLEDANJE HURGADE , vožnja Sakalom, obilazak džamije Al Mina, nove marine... Posjeta fabrici parfema, ezoteričnih ulja i kozmetike. Vodič na engleskom.	Svakim danom	Besplatno	

NAVEDENE CIJENE SU OKVIRNE I MOGU BITI PODLOŽNE PROMJENI TOKOM SEZONE. PRIJAVE I UPLATE IZLETA POŽELJNE SU TOKOM PRVE POSJETE VODIČA, TJ. TOKOM INFO SASTANKA.

Naši prestavnici nisu uvijek u mogućnosti da na pomenute izlete putnike lično ispraćaju iz različitih hotela. Lokalna agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda, sadržaja i datuma izvođenja izleta. Molimo goste koji idu na kolektivne izlete da budu tačni u zakazano vrijeme na ulazu u hotel, da imaju strpljenja čekati, te da pokažu vodiču VOUCHER koji imaju za izlet, da bi bili sigurni da su ušli u pravo vozilo. Molimo Vas da imate u vidu da ponekad prikupljanje po hotelima duže traje. U SLUČAJU OTKAZIVANJA IZLETA, ILI NEPOJAVLJIVANJA NA ISTOM POVRAT NOVCA NIJE MOGUĆ. LOKALNA AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA ODOBRI POVRAT NOVCA U IZNOSU OD 50% CIJENE IZLETA, A VRAĆA CJELOKUPAN IZNOS SAMO USLJED BOLESTI (IZVJEŠTAJ LJEKARA). OTKAZ UOČI SAMOG IZLETA (MANJE OD 24H) SMATRA SE KAO NO SHOW I NEMA POVRATA NOVCA. FAKULTATIVNI IZLETI SE ORGANIZUJU I IZVODE OD STRANE OVLAŠTENE AGENCIJE, LOKALNOG PARTNERA. MOLIMO VAS DA NE BUKIRATE IZLETE KOD NEAUTORIZOVANIH AGENATA NA INTERNETU, U LICU ILI PLAŽI JER U TOM SLUČAJU NE SNOSIMO ODGOVORNOST ZA PROBLEME ILI NEPRIJATNOSTI. ZAHVALJUJEMO SE NA RAZUMIJEVANJU. UŽIVAJTE NA SVIM NAŠIM IZLETIMA.